Metabolisme: problemes 2



Problema 4

El bacteri nitrosificant Nitrosomonas pot sobreviure en la foscor en un medi aerobi i en presència d’amoníac.

1.
Quin compost utilitza com font de carboni? ....................................................................

2.
Quin tipus de metabolisme té considerant la font de carboni?: .......................................

3.
Quin compost químic és la seva font d’energia?: ............................................................

4.
Quin tipus de catabolisme té?: ........................................................................................

5.
On estan localitzats els transportadors d’electrons?: ......................................................

6.
Quin tipus de metabolisme té considerant la font d’energia?: .........................................

7.
Com s’anomena globalment aquest tipus de metabolisme?: ..........................................

8.
Quin compost químic residual es produeix?: ..................................................................

9.
Fes un esquema del seu metabolisme.

Problema 5

Rhodopseudomonas és un bacteri fotosintètic porprat no sulfuris que pot viure en un medi amb glucosa i sense diòxid de carboni.

1.
Quin compost utilitza com font de carboni? ....................................................................

2.
Quin tipus de metabolisme té considerant la font de carboni?: .......................................

3.
Quin tipus de pigment fotosintètic té?: .............................................................................

4.
On estan localitzats els pigments fotosintètics?: .............................................................

5.
Quin tipus de metabolisme té considerant la font d’energia?: .........................................

6.
Com s’anomena globalment aquest tipus de metabolisme?: ..........................................

7.
Quin tipus de fotosíntesi té aquest bacteri?: ....................................................................

8.
Fes un esquema del seu metabolisme.

Problema 6

El bacteri Nitrobacter sobreviure en la foscor en un medi aerobi i en presència de nitrits.

1.
Quin compost utilitza com font d’energia? .......................................................................

2.
Quin tipus de metabolisme té considerant la font d’energia?: .........................................

3.
Quin tipus de catabolisme té?: ........................................................................................

4.
Quin compost utilitza com font de carboni? ....................................................................

5.
Quin tipus de metabolisme té considerant la font de carboni?: .......................................

6.
Com s’anomena globalment aquest tipus de metabolisme?: ..........................................

7.
Fes un esquema del seu metabolisme.

